
 

 

 
 

Tisková zpráva 
 zážitkový pobyt „Vzpoura bohů“ 

 
 
V období 15. - 22. 7. 2023 jsme pro děti realizovali letní zážitkový pobyt ve Václavově u Bruntálu. 
Program plný kreativní zábavy, sportovních aktivit a tradičních tábornických her si tak ve Václavově 
užilo celkem 14 dětí z Krnova a okolí. Tématem tábora byla „Vzpoura bohů“. Hlavní dějová linka 
byla zasazena do období, kdy lidé přestali uctívat starověké bohy, ale zapomněli, že ke svému žití 
potřebují právě jejich přízeň. Oba týmy tak věděly, že si v průběhu celého týdne budou muset bohy 
usmířit, protože ti jako jediní mohou znovu vrátit život do vesnice. V rámci pobytového tábora byly 
pro děti zajištěny také celotýdenní obědy, svačinky a večeře. 
 
První den příjezdu si děti rozdělily pokoje a vybalily kufry. Poté proběhlo několik tradičních 
seznamovacích aktivit, jako jsou: škatulata, toaletní krize, molekuly. Tyto hry byly zaměřeny 
především na zapamatování si jmen jednotlivých dětí a jejich vzájemné seznámení. Následně děti 
měly možnost využít na rozlehlé zahradě nejen trampolínu a dětské průlezky, ale také bazén, který 
byl součástí venkovních aktivit. První společný večer jsme strávili u zahajovacího táboráku, kam se 
dostavili i samotní bohové Olympu, kteří před dětmi vyjádřili svůj hněv, kvůli jejich neúctě k nim. 
Bohové změnili úrodnou půdu v prach, dobytek uhynul, řeky kdysi plné ryb vyschly. Děti pochopily, 
že si v následujícím týdnu musí bohy udobřit.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Každé ráno začínalo ranní hygienou a rozcvičkou na zahrádce, po které následovala snídaně. Na 
začátku si týmy vyrobily vlastní vlajku, vymyslely si název a své vlastní pravidla, která musely 
v průběhu celého týdne dodržovat a respektovat. Odpolední program zahrnoval spoustu různých 
aktivit, které byly zaměřené na matematické dovednosti, vytrvalost ale také i na spolupráci a 
komunikaci mezi dětmi. Po náročných aktivitách děti čekala zasloužená večeře, po které 
následovala další aktivita zvaná AZ-kvíz, kdy děti ve skupinkách házely míčkem do kelímků, a 
odpovídaly na otázky uvnitř.  
 
V pondělí se oba týmy vydaly do nedalekého lesa, kde měly za úkol postavit domečky pro skřítky 
z přírodních materiálů, které sbíraly již cestou či v samotném lese. Děti postavily domečky dle jejich 



 

 

fantazie 
a 

kreativity. Po jejich návratu bylo pro děti připraveno promítání pohádky, při které děti tvořily své 
památní táborové deníčky. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V úterý byl pro účastníky tábora zorganizovaný naším zdravotníkem workshop na téma „první 
pomoc“. Došlo k simulaci krizových situací, při kterých si děti nacvičily poskytnutí první pomoci. 
Skupinka poté zasedla ke stolu, kde byl pro ně připravený oběd, po kterém následovala krátká 
odpolední pauza. Dále jsme se s dětmi přesunuli ven, kde proběhla aktivita pod názvem Stezka 
bohů. Principem hry bylo najít co nejvyšší počet ukrytých krabiček na zahradě. V krabičkách se 
nacházely různé úkoly: tajenky, šifrovačky, hlavolamy, které je po jejich vyluštění odkazovaly na 
další stanoviště.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ve středu byl pro děti připraven téměř celodenní výlet do blízkého okolí Václavova. Hned po 
snídani děti vyrazily k autobusové zástavce, kde jsme si stanovili pravidla chování na výletě. 
Nejprve jsme zavítali do Pradědovy galerie, kde děti vyčkaly na spuštění vodního mlýnu, měly také 
možnost projit tajemnou komnatou Harryho Pottera, navštívit peklo, ve kterém čerti hráli mariáš a 
spoustu dalšího. Poté jsme navštívili hrad Sovinec, kde si děti prošly okolí hradu. Čekání na zpáteční 
autobus jsme si zkrátili návštěvou místního hřiště. 
 
Čtvrtek se nesl v duchu sportovních aktivit, kdy byly pro děti připraveny olympijské hry a mnoho 
dalšího. Olympijské hry se zakládaly hlavně na spolupráci a komunikaci v jednotlivých družstvech,  



 

 

 
 

kdy si děti měly vzájemně pomáhat a dohodnout se při vykonávání různých aktivit. Hry byly vytvo-
řeny tak, aby byly zvládnutelné a pochopitelné i pro děti v mladší věkové kategorii. Součástí olym-
pijských her byly disciplíny jako: skok v pytli, přetahování lanem, vodní nudle, házení kleteb, stavě-
ní věže, střílení ze vzduchovky, brčkovaná a mnoho dalšího. 

 
Součástí pátečního dne bylo kreativní tvoření, výroba 3D obrázků na plátno, malování triček či 
každovečerní tvoření táborového deníku. Společné aktivity byly sice zaměřeny na řeckou mytologii, 
zároveň se však jednalo o program, který vedl k rozvoji spolupráce, komunikace a vztahům mezi 
dětmi. Počasí nám velice přálo, tudíž děti naposledy využily venkovního bazénu, a poté týmy 
zakončily tento večer diskotékou. 
 
V sobotu ráno hned po snídani si děti sbalily své věci, zapojily se do vyklízení chaty a poté proběhlo 
poslední společné focení. V 10 hodin na děti čekal autobus, který nás dopravil zpět do Krnova, kde 
si už děti vyzvedli rodiče. 
 

Zážitkový pobyt se konal za finanční podpory Města Krnov a Nadace ČEZ. 
 
Zpracovala: Anna Ryšková 
 
 
 
 
 
 


